

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Киров

7 АПР 1974
Газета №



КАКАЯ Ж ПЕСНЯ БЕЗ БАЯНА!

Действительно, какая песня без певучего, веселого и грустного баяна, под стать нашим русским народным песням, душевным и светлым, которые поет Ольга Воронец. Большинство ее песен о любви — чистой и прекрасной, радостной и порой мучительной, но всегда глубокой, на всю жизнь.

В четверг заслуженная артистка РСФСР пришла в гости к работникам Кировской

фабрики музыкальных инструментов. Ведь их с певицей роднит то, что своим трудом они служат искусству, создавая музыкальные инструменты, в частности прекрасные баяны. Об этом сказала Ольга Борисовна, обращаясь к рабочим. А потом она исполнила несколько песен. Трудно найти более благодарную и внимательную аудиторию. В переполненном сборочном цехе, в коридоре, на лестнице

(цех не мог вместить всех желающих) сидели и стояли люди и, зажав дыхание, слушали песни. Аккомпанировали на баянах постоянные спутники Ольги Воронец, с которыми она работает уже много лет, — Р. Бобков и А. Гришин.

Работники фабрики горячо поблагодарили гостей, подарили им цветы и сувениры.

В. ГЛАЗЫРИН.

Фото автора.